
Au global, qu'avez vous pensé de cet atelier ?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

3 Au global, qu'avez vous pensé de cet atelier ? 16 4 4.81 5

# Question Détail nb.(%)
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Qu'avez-vous pensé de la qualité de l'intervenant ?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

4 Qu'avez-vous pensé de la qualité de l'intervenant ? 16 4 4.94 5

# Question Détail nb.(%)

4 Qu'avez-vous pensé de la qualité de l'intervenant ? 16 (100%)
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Vos commentaires sur l'intervenant

# Question Texte

5

Vos
commentaires
sur
l'intervenant

- Excellente animatrice de groupe. 
- Très dynamique, agréable à écouter. 
- Très dynamique. 
- rien, elle est top. 
- Dynamique 
- J'ai eu peur au début mais l'intervenante a su nous mettre à l'aise et à faire
participer le groupe. Ca nous a permis de briser la glace. Très belle initiative
comme premier atelier pour qu'on soit plus à l'aise avec le groupe ensuite.
Très belle énergie de l'intervenante. 
- RAS 
- tres sympathique , tres dynamique pour créer cohésion de groupe 
- très agréablement surprise 
- très chouette. Energique et sympa 
- intervenante au top, A garder pour une première approche. Vraiment très
pro. Bravo et merci 
- brise glace très efficace 
- Très agréable, son intervention nous a immédiatement permis d'être à l'aise
les uns avec les autres! 
- Bonne animation du groupe 
- Dynamique. amusant 
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Qu'avez vous pensé du contenu de l'atelier ?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

6 Qu'avez vous pensé du contenu de l'atelier ? 16 3 4.63 5

# Question Détail nb.(%)

6 Qu'avez vous pensé du contenu de l'atelier ? 16 (100%)

0 (0%)
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Qu'avez-vous appris lors cet atelier ?

# Question Texte

7 Qu'avez-vous appris
lors cet atelier ?

- Nous avons commencé à nous connaître. Très bonne activité
d'icebreaking. 
- Différents tuyaux sur la gestuelle à ne pas avoir lors d'une prise de
parole en publique. 
- C'est un bon atelier pour briser la glace et apprendre à faire
connaissance avec les autres projets 
- que ma mémoire a bien été sollicitée ! 
- Session utile pour créer de la cohésion d'équipe le 1er jour. 
- J'ai fait connaissance du groupe et des projets de chacun. Une
présentation accélérée de chacun. 
- la rencontre avec les autres participants au programme 
- interssant pour rapidement créer une communication entre des
personnes tres differentes 
- team building très important pour que l'équipe se connaisse, qu'il y
ait des liens pour travailler ensemble. 
- A aborder la communication différemment, a apprendre à connaitre
mes camarades. 
- à être relax 
- pas grand chose, mais c'était une étape importante et bien
exécutée 
- Qu'il était possible de rapidement lié un groupe, tout en étant
ludique. 
- Exercice de présentation croisé instructif 
- C'est un bon Icebreaker pour un premier jour 
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Avez vous des commentaires/recommandations d'améliorations?

# Question Texte

8
Avez vous des
commentaires/recommandations
d'améliorations?

- Non 
- ben non, difficile de faire mieux 
- J'ai apprécié cet atelier qui nous a permis de faire
connaissance dans le groupe 
- non 
- un peu plus de temps? 
- non c'était top 
- non 
- Peut-être un jeu de scène? 
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